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ΘΕΜΑ: ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΜΕΛΟΣ κ. Β. ΣΑΡΗΜΠΑΛΙΔΗ

Το Δ.Σ αποφασίζει:

– Την έκδοση ανακοίνωσης-καταγγελίας με αφορμή το οργανωμένο
σχέδιο  εκφοβισμού  σε  βάρος  του  κ.  Σαρημπαλίδη,  ο  οποίος
κατήγγειλε  ότι  δέχθηκε  κλήσεις  απειλητικού-υβριστικού
περιεχομένου σχετικά με άρθρο του, που αφορά την απόφαση της
Ελλανοδίκου Επιτροπής της Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού
Ελλάδος  να  θέσει  εκτός  κατάταξης  οδηγό  αγώνων  για  χρήση
αντικανονικών καυσίμων

– την αποστολή επιστολής προς τον Υφ. Αθλητισμού κ. Γιάννη
Ανδριανό,  προκειμένου  να  αναλάβει  τις  απαραίτητες
πρωτοβουλίες, για τα καταγγελλόμενα του δημοσιογράφου ώστε να
εξαλειφθούν τα απαράδεκτα αυτά φαινόμενα βίας, τα οποία κατ’
επανάληψη έχουν καταγγελθεί από την ΕΣΗΕΑ και,

–  την  αποστολή  επιστολής  προς  την  Ομοσπονδία  Αυτοκινήτου
(ΟΜΑΕ), καταγγέλλοντας τη χρήση βίας εναντίον δημοσιογράφων
που ασχολούνται με το αθλητικό ρεπορτάζ.

 

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-6322-7-14/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-6322-7-14/


ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΦ. ΚΕΡΔΟΣ

Το  Δ.Σ.  αποφασίζει  να  αποσταλεί  Εξώδικη-Δήλωση-Διαμαρτυρία-
Απάντηση  η  οποία  θα  κοινοποιηθεί  στην  εταιρεία  «ΚΕΡΔΟΣ
ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε.» με δικαστικό επιμελητή.

 

ΘΕΜΑ: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ-ΓΓΕΕ-ΓΓΜΕ

Το Δ.Σ. αποφασίζει:

Την  αποστολή  επιστολής  για  συνάντηση  με  τον  Γεν.
Γραμματέα της ΓΓΕΕ-ΓΓΜΕ κ. Γιάννη Παναγιωτόπουλο και στη
συνέχεια με την Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργό κ. Σοφία
Βούλτεψη, ώστε να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες
προκειμένου να διασφαλιστούν οι 53 προσωποπαγείς θέσεις
εργασίας σε περίπτωση αποχώρησης δημοσιογράφων-μελών από
τη ΓΓΕΕ-ΓΓΜΕ, λόγω συνταξιοδότησης,
τη διερεύνηση από τη Νομική Υπηρεσία της ΕΣΗΕΑ για το
ποιες και πόσες είναι οι προσωποπαγείς θέσεις εργασίας
σε φορείς του Δημοσίου και,
τη  σύνταξη  ενημερωτικού  σημειώματος  από  τη  Νομική
Υπηρεσία, σχετικά με τη γνωμοδότηση υπ’ αριθμ.149/2014
του Ε’ Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας (ΣτΕ) για
το σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος που αφορά τον Οργανισμό
της  Γενικής  Γραμματείας  και  της  Γενικής  Γραμματείας
Επικοινωνίας & Προβολής.

 

ΘΕΜΑ: ΝΟΜΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΕΠΠΗΤ κ. ΧΡΗΣΤΟ ΜΑΪΔΗ

Το Δ.Σ. αποφασίζει να εξουσιοδοτήσει τη νομική υπηρεσία της
ΕΣΗΕΑ, όπως ασκήσει πρόσθετη παρέμβαση υπέρ του Προέδρου της
Ε.Π.Π.Η.Τ κ. Χρ. Μαΐδη, κατά τη δικάσιμο στις 23/7/14 ενώπιων
του  Μονομελούς  Πρωτοδικείου  Αθηνών-διαδικασία  εργατικής
διαφοράς- όπου συζητείται η αγωγή του κατά του Δ.Ο.Λ.


